)
o * *, .o.
- * * .
evropsky IR
socialni i OP Vzdélavani
| 4 fondvCR EVROPSKA UNIE pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI VY_32 INOVACE_M 217

SLOVNIi ULOHY 3. ROCNIK

JARO
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Anotace: Prezentace obsahuje nékolik slovnich uloh s jarni tematikou a je zamétena na procviceni
jednoduchych a slozenych slovnich uloh.
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Metodika:
Prezentaci je mozno vyuzit vV pifimém vyucovani nebo jako formu samostudia.
ZAci fesi jednotlivé slidy ustné nebo zapisuji feseni do sesitu.
Teorie viz. material 201 — 204, 210.
ZAci provadi zapis, sestavuji piiklad, slovni ulohu fesi a vytvaii odpovéd:.
Z4ci vymysli slovni ulohy dle obrazki a ulohy fesi.
Z4ci na zakladé vyfesené slovni tilohy doplituji tabulku.
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Vyres slovni ulohu:

Babicka dostala k svatku 24 tulipani. Naaranzovala je da
vaz po 8 ks. Do kolika vaz babicka tulipany dala?

®

Zapis:

Dostala ... 24 tulipant
Rozdélila je ... po 8 ks
Vaz...?

Vypocet:

e =i

Odpoved’:

Babi¢ka naaranzovala tulipany do 3 vaz.

Znas dalsi rostliny, které kvetou na jare?



Vymysli k obrazku slovni ulohy a vyres je:

Napr. Na zahradce vyrostlo 10 pampelisek. 4 pampelisky odkvetly. Kolik

pampelisek stale kvetlo na zahradce? iAo

Napfr. Pepik sbiral pampeliSkové kvéty na med. Potreboval nasbirat 150

kvétl na jednu davku medu. Kolik kvétl potreboval na 3 davky medu?
150 - 3 =450



Pani Novakova koupila 4 narcisky za 32 K¢. Kolik K€ by zaplatila za
9 narcisek?

CENU 1 NARCISKY

Vypocet: 32:4=8 8-9=72

Odpovéd: Pani Novakova by za 9 narcisek zaplatila 72 K¢.

Pocet 3 5 6 7 10 2
narcisek

Kc




Dédecek vzal své 3 vnuky na Matéjskou pout’. Kazdému koupil
cukrovou vatu za 30 K¢, parek v rohliku za 20 K¢ a vstupy na atrakce
za 200 Ké€. Kolik K€ utratil dedecek na Matéjské pouti?

Zapis: W

Pro kazdé vnouce: |
Cukrova vata ... 30 K& W\
Parek v rohliku ... 20 Ké
Atrakce ... 200 Ké
Celkem ...?

Vypocet:

30-3=90 20 - 3 =60 200 - 3 =600
90 + 60 + 600 = 750

Nebo

S GHBE R (=2 () 250 -3 =750

Odpoved’:
Dédecek utratil na Matejske pouti 750 K¢.




Vyres slovni ulohu. Za odménu ziskas od Pepika dalsi ﬁ :

Maruska si na velikono€nim jarmarku koupila 2 vaji€ka po 5 K¢,
3 pernicky po 4 K¢ a oseni za 15 K¢. Kolik K¢ utratila? Kolik
korun ji zbylo, jestlize platila padesatikorunou?
Zapis:

Koupila:

2 vajicka... po 5 K¢
3 perni€éky ...po 4 K¢
Oseni ... 15 K¢

Utratila ... ? K¢
zbylo ... ? K¢

Vypocet:

2-5=10 3:-4=12
it = 50-37=13

Odpoveéd:

Maruska utratila na velikonoénim jarmarku 37 K¢ a 13 K¢ ji zbylo.
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